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 Pedicure & manicure 
 
Graag verwennen we je met de onderstaande  pedicure- en manicure behandelingen Wil je een ander blijmaken met 

een heerlijke behandeling? Geef eens een kadobon. Alle therapeuten die bij INDISHA werken zijn gediplomeerd en 

hebben meerdere vervolgopleidingen gevolgd. Een ontspannen massage is onderdeel van  de meeste pedicure & 

manicure  

 

(Medische) Pedicure   
Small luxury De nagels worden geknipt en gepolijst. Eelt wordt volledig verwijderd. 

Likdoorns, ingegroeide nagels of kalknagels worden vakkundig 

behandeld. Tot slot een heerlijke voetmassage 

€ 46 45 min 

Luxury De small luxury + nagels lakken. Met Deborah Lippmann, Acquarella of 

Sante nagellak. Acquarella is 100% puur. French manicure kan ook. 

€ 56 60 min 

 

  Pedicure Patricia is aangesloten bij ProVoet en ProCert 

 

Cosmetische  pedicure  
Signature Pedicure & 

Massage Pinks 

Boutique 

Een super ontspannende, Aziatisch geinspireerde pedicure, met  niet 

alleen nagel - en voeten verzorging, maar  ook heerlijke (drukpunt) 

massages van hoofd, schouders, benen en voeten.  Warme 

ontspannende compressen, warm voetenbad met Himalaya kristallen,  

voeten scrub en voeten balm. Als finishing touch mooi gelakte nagels.  

€76 75 min 

Ecochic Pedicure & 

massage  

Een heerlijk ontspannende pedicure om vermoeide voeten  te 

verzorgen en verzachten. Warm voetenbad met Himalaya kristallen,  

voetenscrub, voet- en nagelverzorging, verzachtende voetenbalm. 

Voet- en onderbeen massage. Als finishing touch mooie gelakte nagels  

€ 51 

 

 

 

50 min 

 

 

 

Basic Pedicure De nagels worden geknipt en rondom schoongemaakt.  Na een korte 

scrub worden uw nagels gelakt. 

€36 30 min 

 
Cosmetische manicure  
Signature Manicure & 

Massage Pinks 

Boutique 

Een zalige combinatie van  manicure en massages. De manicure 

wordt gedaan terwijl u na een massage heerlijk relaxed ligt. Badje, 

scrub, rughandpakking, rug- & nek massage en hand- en onderarm 

massage.  Als finishing touch mooi gelakte nagels.   

€ 76 

 

 75 min 

 

Ecochic Manicure  Nagelverzorging,  hand- en onderarm scrub , massage arm en vinger 

drukpuntmassage, handbalm, korte nekmassage. Inclusief lakken met 

Acquarella of Sante nagellak. 

€51 50 min 

 

Basic Manicure De nagels worden in model gevijld.Nagelriemen teruggeduwd. Daarna 

worden de  nagels gelakt. 

- French Manicure 

€21 

€36 

20 min 

35 min 

 

 

Therapeuten 
 

 Michelle Roos. Ervaren, gediplomeerd en gepassioneerd schoonheidsspecialiste, pedicure en 

sugaring specialiste. Specialisatie opleiding in cosmetische bindweefselmassage en als dr 

Hauschka therapeute. Specialisatie trainingem wenkbrauwen waxen & tweezen, acne. 

Behandelt met dr Alkaitis, dr Baumann, dr Hauschka en Live Native. 

 Patricia van Pareren. Onze sugaring ‘koningin’. En pedicure specialiste. Heeft op cosmetische 

en medisch pedicure gebied ongeveer alle diploma’s die er zijn.  I s aangesloten bij ProVoet en 

ProCert. 

 


